Caracterizacion de la respuesta en frecuencia

Curva de respuesta en frecuencia

¢ Podremos facilitar la
espectroscopia enviando
todas las frecuencias
juntas y analizando la
respuesta conjunta?

Amplitud

36000 38000 40000 42000
Frecuencia (Hz)

44000 46000

» ¢Envio X A*sen(2mrft)?

> ¢Recibo 3, A(f)*sen(21ft)?

¢, Como la vuelvo a descomponer para tener las A(f) por separado?
FOURIER
(link a Colab)



https://colab.research.google.com/drive/1AD4PfI2Np6mjyoWbdeKc39LXHg_Kz-za?usp=sharing

Serie y transformada de Fourier
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Senal corta en el tiempo —> Senal de alt_o contenido espectral
larga bajo



Respuesta al impulso
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Flanco ~1 us <—— Ancho de banda ~1 MHz

Como el flanco es muy rapido, estamos enviando muchas frecuencias

Envio 2. A*sen(2ft)

Curva de respuesta en frecuencia
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1) Descomponer la respuesta al impulso y
comparar con la espectroscopia manual.
2) Medir el tiempo de vuelo, estimar la
velocidad de propagacion y compararla
con la de A — relaciéon de dispersion




Analisis de Fourier

Serie de Fourier de la onda cuadrada:
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¢, Como responde el
sistema si lo alimento
con una cuadrada®?

Caso particular f = 40 kHz:
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sin (27 fyot) + 3 sin (3 x 27 fyot) + E sin (5 % 27 f4ot) + = sin (7 % 27 f40t) + .. ]
[ o1 1. 1 _

sin (27 faot) + 3 sin (27 f1o0t) + E sin (27 faot) + = sin (27 fogot) + .. } Mido V,, ~ 4/1r
[ L. ., 1 . 1. ,
sin (27 f13.3t) + 5 sin (27 faot) + 5 sin (27 fee.5t) + - sin (27 foz.3t) + .. ] Mido V13 ~ 4/3TT

J
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sin (27 fst) + 3 sin (27 fost) + = sin (27 faot) + = sin (27 fs6t) + . . 1 Mido V8 ~ 4/51T

VNV, =113, VIV, = 1/5, ...

iNotar que esto es independiente de los 40 kHz! ‘ 1) Corroborar la descomposicion

Ve IV =113,V IV, =1/5, ... espectral de la onda cuadrada.



